TH420 Folgender Balun-Transformator aus zweimal 8 Windungen ist gegeben.
Von A nach B wird ein Faltdipol mit 200 Ohm Impedanz angeschlossen.

Welche Impedanz mif3t man zwischen A und M ?

Losung: 50 Q.
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Der Balun ist nach der Art eines Spartrafos mit einem
Windungsverhaltnis von 1 : 2 aufgebaut:

Uverh also 22 =1:4: Und 200c =+ 4 =50Q

Eingangsseitig : A = Koax-Innenleiter, und M = Masse, Aul3enleiter.
Antennenseitig : A und B symmetrische Antennenanschlisse.

Baluntrafo. e BALanced - UNbalanced
LICHTBLICK-A « 03/2013 « DL9HCG



